

昨天中午11点30分,离家71年、流落缅甸67载的中国远征军老兵经乘国,在快报记者的陪同下回到了南京!

“回来了,我回来了。”92岁的经乘国,深情仰望南京的天空,轻轻地吐出了这句话,两行泪水流了下来。



全品类惠卖,苏宁新街口店样机1折起售劲掀家电让利高潮

本周五开始,苏宁电器新街口店将进行重装前的样机甩卖。据了解,苏宁共投入10000台的海量机型和8000万的资源用于此次促销。除了规模空前外,苏宁本次样机清仓的让利幅度也是相当之大,样机产品1折起售,全新库存机价格平均普降30%,届时,苏宁新街口店数百元的超值家电将比比皆是。

夏令商品主打:冰洗样机5折 空调降幅达40%

盛夏的日益临近让夏令商品再度走俏,在时下已经举办的空调节、冰箱节和水机风扇推广月的基础上,苏宁此次样机清仓也全面涉及空调、冰洗、洗衣机、风扇等夏令产品,投入总量高达近35000件。

冷冻势力巨头冰箱此次折扣劲爆,降幅高达50%,其中名牌冰箱一款500元不到,而更让消费者惊喜的是折扣活动中苏宁推出了一款名牌对开门冰箱,价格跌破5000元!此外,多款洗衣机惊喜让利,实惠多多。

空调此次的降幅达到了40%,大量的惊爆机、特价机全面回馈消费者,1P、1.5P等各种匹数空调全面具备,价格方面也颇让人心动,其中国产1P挂机一款跌破千元,国产1.5P挂机售价1500元不到!除了价格方面的优惠外,买空调就



送价值300元的冰箱优惠卡,可用于在苏宁各门店购买指定型号的冰箱。风扇产品最低也将1折出售,顾客将能够以几十元的价格购买到一台多功能的高档风扇。

生活更精彩:彩电样机4折起 生活电器样机1折起

高清平板彩电亦是本次样机清仓的主角,国产彩电4折起售,合资彩电最高折扣也将达4.5折,彩电产品的价格将因此最高直降5000元左右,合资名牌32英寸液晶彩电的售价将跌破3000元。据了解,此次彩电样机的备货达到了15000台,涵盖了各大品牌的各种型号,消费者可以尽情挑选自己心仪的产品。

生活电器方面,多款油烟机、灶具的价格都为平时的3折,而热水器产品也

将5折起售。方太、老板、帅康油灶产品全线惠卖,最高降幅将达到50%,AO史密斯、惠而浦、阿里斯顿、海尔等主流热水器品牌各大库存机7折起售,实惠不容错过。

流行时尚元素:3C最高降幅达60%

随着暑假的临近,新一轮的3C消费高潮也将到来。苏宁本周的样机清仓,多款名牌手机最低5折销售,摩托罗拉7折,诺基亚等品牌的手机最低也将8折销售;数码整体降幅60%,其中索尼数码样机6折起售,佳能等国内外各大名牌售价也有大幅下降。电脑折扣降幅达到了40%,知名品牌酷睿双核独显笔记本电脑一款售价不到4000元,更有更多款上网本优惠特卖,并加送3G上网卡。

爱心

家乡句容今天为他洗尘

在迎接老兵的过程中,江苏天泓的服务有限公司给了很大支持。为了做好保驾护航工作,不出任何差错,江苏天泓派出的车队提前两小时赶到了机场。细心的工作人员还准备了一份特殊的纪念品。

为了圆经乘国老人回句容的梦,今天早上快报记者将陪同他一起返回离开了71年的家乡句容。今天,快报记者也将全程跟踪报道经乘国老人的返家行程(<http://tv.dsqq.cn>)。

本版撰文 快报记者 钟晓敏 刘向红 王凡 张星
本版摄影 快报记者 波波

“回来了,我离家71年后,回来了!”

落泪

兄弟姐妹都不在了

“欢迎远征军老兵经乘国回家!”在禄口机场候机大厅,一条红色横幅格外醒目。30多人围绕在横幅旁边,他们都是经乘国的亲人!

经乘国大姐的女儿张庶英和张庶成,大哥的儿女经世清和经世兰,手捧鲜花站在了第一排,四位老人都已过古稀之年,相互搀扶着,张庶成因为身体不适还坐在了轮椅上……后一排,二哥的儿女来了,还有弟弟,妹妹家的儿女也来了……每家都派出了代表过来接机,他们有着共同的心声——父母无缘见到亲兄弟,那就让做儿女的来完成这个心愿吧!

时间一分一秒过去,当时钟指向11点30分时,所有的人都屏息凝神,把目光聚焦出口处。忽然,耳边一个声音在说:“那个戴帽子的人是么?”

是经乘国出来了!整个队伍迅速涌向前去,同一时刻,掌声热烈地响起。经乘国看着满眼的人群,惊了一下,然后露出了笑脸,他仿佛知道了:迎接他的都是家乡的亲人。

张庶英冲在了第一个:

“三舅舅,你记得我吗?”她的情绪有些失控,泪水夺眶而出。经乘国一时有些分辨不清,接着经世清又走了上去,

“三叔叔,我是世清啊!”经乘国望着他,在想着什么,“你小名是……”“我是小喜子!”当听到经世清的这个回答,经乘国一下乐呵了:“我记得我记得,你是小喜子!”这样的一句话让亲人们都倍感温暖。

“跟我爸爸真像!”晚辈们端详着老人不断感慨,亲人们还听出了老人的话语里夹杂着句容音。

鲜花一束束地塞满了经乘国的臂膀里,他一直微笑着,不敢让他站太长时间,亲人们陪

“回来了,我回来了! 92岁老兵还有句客口音

感动

万米高空上为老兵鼓掌

昨天早上7点40分,经乘国在女儿的搀扶下,登上了昆明飞往南京的9935航班。

“这不是远征老兵吗?”刚进机舱口,祥鹏航空的空姐就认出了经乘国,“今天报上登有他的照片呢。”空姐一边说着一边扶经乘国到座位上坐下,担心空调太冷,空姐随后又送来一床薄毛毯盖在老人的腿上。

“二哥在哪里?”上车后,经乘国终于把憋在心中的疑虑说了出来。5月31日,他从瑞丽凯通大酒店后,记者曾安排他与二哥的女儿经世庆通话。

“舅舅,您不急,我就告诉您。”大姐的儿子没正面回答老人的问题,而是一个劲地安慰老人。待老人情绪平静时,他才慢慢告诉他,“二舅不在了,3年前就走了。”

“啊?不是说二哥好好的吗?”经乘国老人声音发颤。二哥比他大4岁,两人从小比较有共同语言,兄弟情深啊。

“四弟好不好?”经乘国接着问。“四弟好!”经乘国儿子回答道。经乘国笑了,他仿佛知道:迎接他的都是家乡的亲人。

张庶英冲在了第一个:

“三舅舅,你记得我吗?”她的情绪有些失控,泪水夺眶而出。经乘国老人转过脸去,哆嗦着青筋暴露的手,从口袋里掏出了一个小毛巾,紧紧捂住了脸。

大姐的儿子,在他耳边缓缓地说:“大哥,大姐,二哥、二姐,四弟,小妹都不在了……老的都没有了,今天来的都是小一辈的。”

“我早就想回来了,以前不让回来,后来让我回来,我又没有钱回来。”经乘国深深地叹了口气,两眼空洞地看着窗外。

车窗外,正飘着细雨。等了71年,好不容易回了一趟家乡,兄弟姐妹却一个个先“走了”,连苍天都遗憾地落泪了!

“远征缅甸结束后,经乘国老人因不愿回国,便流落缅甸至今已有71年。这次在有关部门和爱心人士的帮助下,他终于踏上了回乡的路。在此,让我们向这位远征军老兵致以最崇高的敬意!”空姐话音一落,掌声立即响起。



机场出口处亲人围住经乘国



经乘国向家乡敬了一个礼



戴安澜之子(左)也来看望经乘国



白下区中医院正为老人做体检

立即从衣袋中掏出500元现金,塞到经乘国的手中,“一点心意,请你务必收下。”经乘国当即哽咽,嘴唇颤抖。

临别前,戴澄东将自己和哥哥姐姐合著、最新出版的《永远的怀念——纪念戴安澜将军》一书,送给了经乘国,并反复叮嘱经乘国,“保重好身体,我今年10月如果能去缅甸的话,一定会登门看望你。”

当经乘国一出现,戴澄东便热情迎上去。经乘国听说是戴安澜之子时,紧紧地握着戴澄东的双手,“你爸爸太伟大了,戴安澜是我们中华民族的英雄。虽然事务缠身,公务繁忙,他还是早早就来到老兵经乘国要下榻的宾馆,站在人群中静静地等待着。记者问他为何这么早就赶来迎接,他说,“我只不过才等几十分钟,老人却已等了67年。”

一位老兵,一位将军后代,两人一打开话匣子,全是中国远征军的点滴往事。从宾馆一直聊到饭店,经乘国说,“你是戴安澜的后代,特意来看我这个落难老兵,太令我感动了。”戴澄东说,“应该的,如果我爸爸在世的话,也一定会来接你这个老兵的。”

在吃饭时,戴澄东得知经乘国在缅甸生活十分困难时,立即又醒了一次,我赶紧跟自己说‘再睡会,再睡会’。”踏上南京的土地后,经瑞华不断地感慨,这个城市比他父亲描述的更大,更多。她当然也没有想到,有那么多家乡的亲人在机场等待着迎接她和父亲。尽管记者从她口中听到的是缅甸语,但是那种感激的心情却能感受到,“这一行,我和父亲最想做的事情就是祭祖。”

经瑞华说,他们只在家呆5天。“70多年才回来一次,为什么不多呆一会儿?”亲人们个个依依不舍。“我们和一起回来的老兵约好了,5天以后在昆明集中,如果我们不归队,就说不过去了。”亲人们一时有些错愕,他们还想跟着经乘国在亲戚家轮流住,一家住一天,好好感受家的氛围。

“如果不回缅甸,你们一直在国吗?”记者这一个设想,让经瑞华沉默了几秒,转而,她轻轻摇了摇头,“爸爸说过,因为我的大哥哥死在了克里,就要一直住在那。”看来,经乘国的这一次回乡,也许是他的生命里的最后一次……

到达南京的前一天晚上,经瑞华像一个孩子一样手舞足蹈。“晚上我不好好睡觉,不记得是什么时候睡着的,4点半就醒了……”父亲也是一早就端坐在床边,等待着去机场。“我1点钟醒了一次,3

亲情

侄儿侄女绕道漂水买鲜花

昨天上午8点,快报记者乘坐江苏天泓汽车服务有限公司的爱心车辆,赶往句容郭庄镇接经乘国老人。在下村一幢二层小楼和一座平房跟前,20多个经乘国老家的老人翘首以盼,人群中走出了两位白发苍苍的老者,一位叫经世清,今年78岁,一位叫经世华,今年76岁,他们是亲兄弟。

“这位老兵21岁离开家乡江苏句容,25岁跟随中国远征军进入缅甸抗击日本侵略者,为缅甸战役的最后胜利作出了巨大贡献。”机舱内再次响起雷鸣般的掌声。

“三叔要回来了!”两人的表情非常激动,不停念叨着这一句话。记者才知道,随着经乘国兄弟姐妹的相继离世,他们是家中为数不多在70多年前见过经乘国的人。

“我爸爸是家里的大哥,结婚得早,所以三叔还在家的时候,我们就出生了,还跟他一起生活过。”经世华告诉记者,在她的记忆中,三叔对她非常好,她念念不忘三叔去一个地主家做长工,每次回来都买烧饼、油条吃,“几十年不见了,我想不起来三叔的模样了……”经世兰笑着说,三叔在郭庄镇的亲戚有大几十号人。

简单的交流后,经世兰和经世清跟随记者上了前往南京的路途。为了让他们尽早见面,我们取消了让他们在宾馆会面的计划,决定带他们赶往

禄口机场。两位老人路途中还特意提出绕道去溧水买鲜花,“几十年没见了,见面一定要表达一下心意。”在路上,两位老人向记者说出了一个担忧:“妈去世的事情,三叔还不知道,怎么办?”记者得知她母亲赵伦英既是经乘国的大嫂,又是表姐,5月30号刚刚过世。两位老人商量着,要跟三叔撒谎,不要说她还健在,要不说她早早就过世,免得三叔伤心。

当车子抵达禄口机场时,两位老人几乎是跳跃着下车,他们的步子很小,脚步却很快。

经乘国的外婆——已70岁的张庶明平时晚上10点准时睡觉,可自从知道舅舅要来,他兴奋得几天没睡好觉。为了接待好舅舅,张庶明牵头开了一次“家庭会议”,并提出了一个要求:接待好、服务好、安排好舅舅。

老人有个2厘米大的肝囊肿,有1.9厘米的胆结石,可能还有点老慢支。从总体上来讲,老人的身体状况挺好的。”白下区中医院副院长林颖超说。

不过,由于连日的奔波,昨天下午体检时,老人血压偏高,白下区中医院的医生提醒说,这两天要注意血压监测。

今天,经乘国老人将赶往家乡句容,白下区中医院内科主任圣洪平将作为保健医生,全程陪同老人。

连日来,甲型H1N1流感在全球继续蔓延,国内也相继出现十几例确诊病例,让人们开始更加关注自身健康。而牛奶作为增强免疫力的首选食品,受到越来越多的人推崇。

记者走访了几家超市都看到,几个大品牌牛奶的货架前都购销两旺。笔者询问了一位牛奶促销员了解到,最近购买牛奶的消费者比两周前明显增多,尤其是特仑苏等蛋白质含量高的牛奶走俏最快。一位买了两箱牛奶的消费者表示,“以前看到很多专家在电视和报纸上说,